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Kinematika sa zbirkom zadataka
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Cestica se giba krivocrtno po putanji prikazanoj v
na slici. Iznos se brzine ¢estice mijenja po zakonu a

|\7| =,/20y, m/s, gdje je y ordinata u metrima, a /}f A

g ubrzanje Zemljine sile teze (9,81 m/s?). Potre- ~_ .~

bno je odrediti iznos brzine te normalnu kompo- -7 - X/m
nentu ubrzanja a, (po iznosu i smjeru) u trenutku ~ © 15

kao na slici, gdje je X =15 m.

Cestica se giba krivocrtno s konstantnom brzinom 300 mmy/s, uz poznatu jednadzbu
putanje: y =20000-x™" (X, y u milimetrima). Potrebno je odrediti:

a) komponente, iznos i smjer ubrzanja Cestice za polozaj A(200, 100),

b) polumjer zakrivljenosti putanje u tom polozaju te

¢) normalnu i tangencijalnu komponentu ubrzanja.

Avion se uspinje po putanji kao na slici. U polozaju
A avion ima brzinu 200 m/s koja se povecava ubrza-
njem 0,8 m/s”. Potrebno je odrediti za poloZaj A:

a) polumjer zakrivljenosti putanje,
b) iznos vektora ubrzanja,
¢) kut @ nagiba aviona prema osi X, te

d) kut ¢ vektora ubrzanja prema osi X.

X/ km

Cestica se giba krivocrtno. Jednadzba putanje glasi: %_2 =-1 (Xiy umetrima).
X

Odrediti za x =1 m:

a) komponentu brzine Vy i ukupni iznos brzine Cestice,

b) ubrzanje Cestice te

¢) polumjer zakrivljenosti putanje ¢estice ako komponenta brzine vy u tom trenutku
iznosi vV, = 0,25 m/s iu tom je trenutku konstantna.

Popratiti skicom!

.....

y =2t> +2 pri éemu su X i y u metrima, a vrijeme t u sekundama. Potrebno je u tre-

nutku kada je normalna komponenta ubrzanja po iznosu jednaka tangencijalnoj od-
rediti:

a) polozaj Cestice u X,y-koordinatnom sustavu ,

b) smjer brzine te iznose komponenti v, i v,

) smjer ubrzanja te iznose komponenti ubrzanja a, i a, .

.....

t, s). Potrebno je u trenutku kada je radijalna komponenta ubrzanja po iznosu jedna-
ka cirkularnoj odrediti:

a) polozaj,

b) brzinu i ubrzanje. Popratiti skicom.



